



### 在阳光下奔跑

一心只想跑出好成绩,以此报答哥哥对她的爱。没错,此刻,她所想到的是成功,是报答,是奔跑。最终,泪水在最高一级的领奖台上流淌,或许含着悲伤,或许也有一丝是胜利的喜极而泣。

当王军霞忍着得知哥哥离世的悲痛,坚持跑完42195米的漫漫征程,并且战胜自我时,你是否羞愧于自己对体育课800米测试的逃避?人的奔跑确实需要体力为基础,然而不试图向前跃进的话,永远只能停留在起点。生活本身就是一场赛跑,对手永远只有一个,那就是自己。超越自己,你就成功了。

曾经做过一道十分复杂的一元一次方程。我几次三番地算,却总得不出答案。冥思苦想间,朋友打来电话叫我去出去玩。当时,我做了激烈的思想斗争。就这么放弃这道题好吗?再看这道题,最终我还是抛下了笔,出去玩了。那天天气很好,阳光晒得耀眼,我的心都觉得灼热起来。我跟朋友一起奔跑,玩得满头大汗,但心中却怎么都无法畅快。结果,那道题就被我那么三

言两语,归结于“无解”两字。

当一道复杂的方程摆在我眼前时,我没有珍惜,等到失去时才后悔莫及。如果上天能再给我一次机会,我会对那道方程说:“对不起。”我该是好好坚持到底,把你算出来的,我对不起你,更对不起自己。人永远是不能把生活归于“无解”的。

阳光不会总照耀着我们,我们如若现在不学会好好奔跑,为自己的人生奔走,将来如何发光发亮,照亮自己的人生?毕竟,一辈子的路,很长。

阳光来自亲友,来自老师,来自父母,来自社会,来自祖国。在阳光下,我们有义务奔跑,为亲朋好友,为良苦慈师,为衣食父母,更为了自己以及精神归属的祖国母亲。这便是我们对一切的最好回报,重要的是过程而不是结局。

让我们,在阳光下奔跑吧,随着我们前进的脚步把阳光、把温暖和爱带到更多、更远的地方。

河南省新郑市市直中学七(6)班 刘邦  
辅导教师:丁国强

我想,我们必须意识到,我们是幸福的孩子,甚至往往沉溺于幸福之中而不知拼搏和疾苦。我们不知道,世界上有多少阳光照射不到的角落。

总是有那么多人,在我们周围,守护着我们,爱护着我们,给予我们温暖,给予我们阳光。然而,阳光下,我们就可以悠然地熟睡了吗?阳光下,该是要挥洒着汗水,奋力奔跑的,追赶着梦想与未来。

1993年西班牙马拉松世界杯赛前夕,王军霞从报纸上得到哥哥车祸身亡的消息,悲痛万分。你能想象吗?一个朝夕相伴的亲人就这样忽然消失了,离去了。但是,跑在漫长的42195米的征途上,王军霞始终紧闭双唇,强忍着内心深处的伤痛,

### 爸爸学英语

我爸爸是一名出租车司机。他每天早出晚归,工作挺辛苦的。

一天晚上,爸爸突然向我要英语书。我还以为他要检查我的学习情况呢,就把现在学的英语课本给了他。他接过去后前翻翻,后翻翻,好像在找什么。我就问他:“爸爸,你要找什么?让我给你找找。”爸爸咕咕啾啾地说:“我想看看有我认识的没有。”我“扑哧”一声笑了:“你一天也没学过英语,怎么会有你认识的呢?”爸爸无奈地摇了摇头,没有说话。我觉得爸爸的举动有点儿反常,因为我知道他对英语一窍不通,从来都不看我的英语书。可今天,是不是……我就问他:“爸爸,你是不是想学英语呀?”爸爸叹了口气说:“是想学,不学不行啊!最近郑州正在创建文明城市,公司要求出租车司机除了尊重顾客、具有基本的礼仪之外,还要学会一些简单的外语,以便与外国朋友交流。可是不知道该让谁教我。”我不假思索地说:“那你为什么不跟我学呀?”爸爸疑惑地说:“跟你学?你行吗?”我自信地说:“当然行了。你别忘了,我可是我们班上英语学得最好的学生,每次考试都在95分以上!”爸爸说:“那就试试?”于是我找来三年级的英语课本,开始当起了爸爸的英语教师。

爸爸从未学过英语,连一个日常用语都不会说,于是我就从最基本的英语单词开始教起。我先教的是“请”字。我说一句爸爸学一句。可能是爸爸年龄大的原因,他学起来好像挺费劲,不是发音不准,就是记不住,每学会一个得花好半天工夫。好在爸爸比较勤奋,也很努力,无论是早上晚上,还是出车时等待客人的间隙,只要一有空,他就认真地学。有时是跟着我读,有时是听着磁带读。十遍八遍读不准记不住,就几十遍上百遍地读,直到读准记住为止。

俗话说:“功夫不负有心人。”经过几个月的不懈努力,爸爸终于掌握了上百个英语单词和一些简单的句子。虽说还赶不上我这个“小老师”,但他那种刻苦学习的精神却比我强得多,无形中也给我树立了一个好榜样!

郑州市中原区建设路第三小学六(1)班 胡雅雯 辅导教师:田平甫

### “华山论剑”

幽默的爸爸,性急的妈妈,斯文的哥哥,再加上淘气的我。别看我们才四口人,却分成了两大门派。我和哥哥一派,爸爸和妈妈又是一派,组成了我家的两大武林帮派。

平时我们两大帮派还相处得不错,今天却来了一次“华山论剑”。事情是这样的:早上妈妈从市场买了几只大螃蟹回来,已经煮熟了,可香呢!妈妈很高兴,连忙向爸爸提议送两只给外公外婆吃。没想到爸爸不吭声,只是神秘地朝妈妈一笑。这下子可不得了,性急的妈妈固执己见地认为爸爸不同意,霎时一反常态,火气如同火山爆发,怒形于色。爸爸看妈妈变了脸色,吃了一惊,连忙说:“老大请息怒,有话好好说,请听我解释。”正在气头上的妈妈哪里听得进爸爸的解释?她跺了一脚,指着爸爸的鼻子骂:“你真不懂孝顺老人,连送一点螃蟹也不愿意,几只螃蟹有啥了不起的,咱怕没螃蟹吃吗?哼!亏你还读过大学呢!”妈妈的话激怒了爸爸,爸爸触电似的跳起来,看来一场“星球大战”在所难免。沉默了一阵后,爸爸也骂了起来,眼看着“战争”继续升级,我在一旁束手无策,心想:劝吧,肯定无济于事;不劝吧,又怕伤了和气,只好站在一旁。爸爸和妈妈互不相让,吵得脸红脖子粗。正在他们俩吵得不可开交,眼看就要“用手说话”的时候,哥哥回来了。他看到这架势,心里明白了八九分。哥哥和我开了“紧急会议”后,他决定将“案情真相”告诉妈妈:“妈妈,您要给外公外婆的螃蟹,爸爸已经叫我送去了。”妈妈先是愣了一下,随即说:“都怪你们这些小滑头不早说。”一场误会就这样解除了,两大门派都露出笑容。

晚上,我正准备睡觉,从客厅传来爸爸和妈妈的悄悄话。“我看两大帮派还是合并了吧。”是妈妈的声音。爸爸笑着说:“一切听从盟主安排。”我听了,不觉笑出了声,赶忙溜回被窝里。

现在的生活真是趣味无穷。  
郑州市管城区张华楼小学 魏雪冉  
辅导教师:李永军



### 我在写一本书

分,分,分,学生的命根儿!这句话自从我上小学起,就开始印在我的心灵深处的某一部分了。

每天放学回家,老爸老妈总是检查我的作业,如果我得了一个小红星,或者得了个“very good”他们就非常高兴,一个劲儿夸我有出息了;哪怕我在小测验中得了100分,他们也会请我去吃好吃的“德克士”,会从我新发的工资里,拿出红红的百元钞票:哟,这是对你的奖励!可我看惯了这一切,因为在千里马失蹄的时候,它的主人只会抽打它。不说不及格,就说上等的80分吧,老爸老妈见了,脸色就由晴转阴:怎么搞的?当然,他们一顿“红烧肉丝”是避免不了的。在那一段时间里,即使我把该做的习题做完了,想放松一下,比如说看电视和课外书,他们也不允许,又打又骂地把我关进屋里,让我念那念了不知多少遍的课文,算那算了不知多少遍的数学习题,背那背了不知多少遍的英语单词……真烦哪!

平常这样也就算了,更让我难过的是:每逢双休日,当我正做着出去玩的美梦时,老爸老妈便一同敲着我的脑袋说:

“又在发什么愣?不好好学习在这待着,想干什么?快点学习,今天晚上去练舞蹈,明天上午去上数学课和英语课,下午去上画画和钢琴。”呜呜,我欲哭无泪!一个个双休日就这样变得面目全非啦!我的好梦就这样破碎了!唉,一年365天,没有一天是我当家做主的日子。

也许是老爸老妈看出了我的苦恼吧,不止一次地对我说:“这都是对你好!”当然,我也知道这都是为我好。但是,我们作为孩子,除了学习、学习、再学习,门门功课都要争取达到100分以外,难道就没有其他的生活方式和精神追求了吗?

父母们并不了解我们的心!我与许多同学谈起来,他们都有同感。在刚刚过去的2008年,我利用课外时间,偷偷地写着一本书,书名就叫《我们的苦恼》。我想把我们同龄人的所想、所思写出来,献给像我老爸老妈那样的父母们,让他们知道,我们正在人生的交叉口上,一不小心就会迷失,我们的童年和少年时代应该和这个世界一样充满五彩斑斓的色彩!

郑州市外国语中学总校初二(2)班  
梁茜雯 辅导教师:梁永艳

### 镜子中的我

真困啊,我打了一个哈欠说。洗漱完毕后,我站在镜子前。镜子里的那个男孩是我吗?当然,那我就向你们介绍一下我自己吧。

敝人姓李,乃中国之大姓。名字叫政政,人送外号叫“老总”。我已经吃了十个生日蛋糕了。长得嘛?还算凑合:浓眉大眼,一双勃勃佛般的大耳朵,嘴巴不大不小,但是十分灵巧。我乃重量级人物,所以又得美称“肥猫”。本人人际关系不错。有一帮“狐朋狗友”,可能因为本人学习成绩不错。

我爱好看书,已经看过《红楼梦》《三国演义》等。别人讲多看闲书没好处,可我不认为,因为季老说过,要写好文章,就要多看课外

书。“书是不能少看的。”这就是我的座右铭。

我是一个聪明活泼的男孩子,有时候爱搞些小发明,但是经常弄巧成拙,常常把家里搞得乱七八糟,乌烟瘴气的。每当妈妈在收拾屋子的时候,总会唠叨我,我是虚心接受,坚决不改。有时候,我还会振振有词地说:“发明创造是需要付出的。”虽然妈妈嘴上说我是个调皮捣蛋的孩子,但是她从心里是支持我的,因为她明白创造力对一个孩子的重要性。

这就是我,你愿意跟我交朋友吗?  
郑州经济技术开发区梁湖小学6(1)班  
李政政 辅导教师:王俊霞



## 颈椎病、腰肌劳损、关节炎……您用周林频谱保健治疗仪了吗?

以新型101C型周林频谱保健治疗仪为主的周林频谱保健治疗仪,通过直接作用于人体,达到治疗保健效果。上市以后,以良好的信誉为许多家庭了解并使用。周林频谱保健治疗仪具有促进血液循环,改善血液流变性、促进新陈代谢,改善神经系统功能,提高机体免疫能力的作用。适用于:软组织损伤、腰肌劳损。  
周林频谱保健治疗仪操作十分简便,只需照射患处和穴位就行,每次每个部位照射20-30分钟,距离以皮肤感觉温热为宜,照射时最好裸露。

可用于下列疾病的治疗或辅助治疗:  
内科:支气管炎、支气管哮喘、慢性肝炎、肠炎、便秘、腹泻、慢性胃炎、十二指肠溃疡  
外科:预防伤口感染、伤口愈合不良、慢性前列腺炎  
骨科:软组织损伤、腰肌劳损、骨关节炎、颈椎病  
皮肤科:带状疱疹、湿疹、神经性皮炎、轻度烧伤、褥疮、冻疮  
妇科:慢性盆腔炎、痛经  
儿科:小儿肺炎、腮腺炎等

(郑州周林频谱公司 请在医生指导下使用)

电话:0371-65713079 地址:经五路15号附18号(与红专路交叉口向北30米路东)

